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Росвійськкор розповів, чим ЗСУ знищують російські розвідувальні дрони

Знищення розвідувальних дронів відкине окупантів на покоління назад. За словами
російського військкора Олександра Харченка, українці налагодили систему виявлення
та ураження БПЛА противника.

Українські військові стали частіше знищувати російські розвідувальні безпілотні
літальні апарати за допомогою модифікованих FPV-дронів. Про це повідомив
російський військкор Олександр Харченко у своєму Telegram-каналі.

"Українці почали часто збивати наші крила. Це надто тривожний сигнал. Від таких дій
не гинуть люди, але наслідки можуть бути серйознішими, ніж від постачання десятків
"абрамсів", — сказав Олександр Харченко.

За його словами, знищення розвідувальних БПЛА відкине росіян на покоління назад,
коли ЗС РФ боротиметься у "двовимірному просторі", тоді як українці вестиму війну у
3D. Крім цього, FPV-дрони дешевші за розвідувальні безпілотники, ними можна
замінити іншу зброю, зокрема, західну.

Харченко зазначив, що FPV-дрони можуть літати на швидкості до 500 кілометрів на
годину, внаслідок чого ворожі БПЛА, у тому числі і "Герань", перебувають у зоні
ризику. Він зазначив, що так само ЗСУ планують збивати ворожі ударні гелікоптери,
коли ті підлітатимуть близько до передової.

"Ще однією перевагою дронів-винищувачів є їхня мобільність і непомітність. Для їх
застосування не потрібні багатотонні машини, які в сучасних умовах неможливо
приховати. Дві людини на мотоциклах — це вже засіб ППО, який дуже важко виявити",
— пояснив військкор.

Він переконаний, що найнебезпечнішим є те, що українці налагодили систему
виявлення та ураження ворожих дронів. Побудова саме таких систем є ключем до
успішного застосування, адже без них FPV-дрон на висоті кілька тисяч метрів не
зможе знайти ціль. Ба більше, Олександр Харченко повідомив, що росіянам у небі
нема чим захистити свої "крила". Тоді як той, хто перший очистить небо від
розвідувальних дронів, матиме перевагу, додав він.
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Справа про хабарництво депутата
Одеської облради Чапіра: у ВАКС
призначено чергове засідання 

На Тернопільщині пенсіонерка
повірила «співробітникам СБУ» й
віддала шахраям понад 10
мільйонів гривень

Корупція на кавунах: колишній
топполіцейський з Одещини Янчев
намагається поновитися на посаді
через суд

Стадіон за 212 мільйонів:
Дарницька РДА віддала коштовний
підряд фірмі з кримінальним
минулим 

Волинський апеляційний суд
залишив у силі штраф у 4 мільйона
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Плюс 20% до чека: Верховна Рада
готує нові правила оподаткування
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Скандал у митній службі: керівників
Львівської та Закарпатської
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вказівок керівництва

Конфлікт через вигул собаки: на
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Прямий шантаж: Рубіо розкрив
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дипломатам 
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оборони 
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нарахування 1500 гривень 

На Київщині викрили злочинну
групу, яка привласнила 27 мільйонів
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Магамедрасулова до корупційних
схем

У Брюсселі обговорюють
кандидатури Кошти, Нііністе та
Юнкера як спецпредставників ЄС на
переговорах із РФ, - Politico

У Держдумі РФ вимагають судити
режисера Звягінцева через його
антивоєнну промову на Каннському
фестивалі 

Невдалий дебют: у Швеції трамвай
врізався в новий безпілотний
автобус через кілька годин після
запуску 

МЗС України подякувало іноземним
дипломатам за стійкість та назвало
нові погрози РФ «безсоромним
шантажем»

Посол ЄС Катаріна Матернова
відреагувала на погрози Кремля та
заявила, що дипломати не залишать
Київ

Перегляд критеріїв та повторна
верифікація: як Кабмін планує
скоротити кількість заброньованих

«Психологічно готуйтеся»: Кулеба
дав пораду жителям столиці на тлі
посилення атак 

Рекордні витрати ракет у конфлікті
з Іраном виявили критичну
залежність США від китайського
вольфраму, - NBC News 
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меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
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